
四川高二地理月考测验（2022年前半期）同步练习

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
中国各地区农业机械化发展水平是不平衡的，主要表现为北方旱作区与南方水田区不平衡，粮

食主产区与非粮食主产区的不平衡等。结合所学知识回答下列小题。

【1】近年来，我国农机装备水平提高对农村来说
A. 消除了人多地少矛盾 B. 缓解了劳动力短缺
C. 降低了土壤肥力 D. 加大了水利工程量
【2】推测目前下列地区农机装备水平最好的是
A. 河套平原 B. 华北平原 C. 东北平原 D. 成都平原

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为我国某河段水能梯级开发示意图，其装机总容量为3800万千瓦，年发电量为l 744亿千瓦
时，相当于两个多三峡水电站。结合所学知识回答以下各题。

【1】相对于一次性开发，对该河段的水能实行梯级开发主要是因为（ ）
A. 河段落差太大 B. 河段径流量大
C. 梯级开发淹没少 D. 梯级开发投资小
【2】该河段应该位于我国（ ）
A. 东南丘陵 B. 黄土高原内部
C. 秦岭地区 D. 横断山区边缘

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下表反映了我国四个省区煤炭、太阳辐射能、天然气、水能四种资源的丰歉程度（★号越多代

表资源分布越丰富），据此完成下列小题。

【1】图中表示天然气的是
A. 甲 B. 乙 C. 丙 D. 丁
【2】与四川相比，新疆乙资源丰富的主要原因是
A. 地处低纬度地区，太阳高度角大 B. 地处内陆，降水少，晴天多
C. 地质时期曾是森林茂密的地区 D. 地壳运动频繁
【3】20世纪70年代末，美国把许多微电子装配工业迁到东南亚、墨西哥等地，主要是为了
①充分利用当地廉价的劳动力 ② 充分利用当地便宜的土地、住房 
③ 扩大市场，增加销售额 ④ 传播新技术、新工艺
A. ①② B. ③④ C. ①③ D. ②④
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